

Natječaj za ovu glasovitu godišnju nagradu otvara se trinaestu godinu zaredom. Natjecatelji će se moći prijaviti u tri kategorije, **Kvizu znanja iz fizike i općeg znanja o Nikoli Tesli** namijenjenom djeci i mladima, kategoriji **kreativni i inovativni proizvod, uporabni predmet ili suvenir inspiriran likom i djelom Nikole Tesle** ili **replika Teslinog izuma** i kategoriji **projekti iz područja proširenog Teslinog djelovanja poput zaštite okoliša i obnovljivih izvora energije**.

Natječaj će biti otvoren 25.siječnja prigodnim programom iz kojeg izdvajamo panel diskusiju pod nazivom „**Pametni gradovi**“ u kojoj će sudionici predlagati, diskutirati koji alati i projekti su predviđeni, a koji će dugoročno utjecati na područje infrastrukture, ali i načina razmišljanja i ustaljenih navika života građana na nacionalnom nivou te kako možemo poboljšati i pojednostaviti život građana pomoću pametnih integriranih rješenja u infrastrukturi, hrani, zelenoj gradnji, zaštiti okoliša i drugo. Koji su projekti i planovi koncepta održivog gospodarskog razvoja gradova u Republici Hrvatskoj.

Sudionici panel diskusije su **Ružica Lončar**, profesorica 1. tehničke škole Tesla u Zagrebu, **Ivan Ivanković**, pomoćnik pročelnice Gradskog ureda za gospodarstvo, ekološku održivost i strategijsko planiranje, **dr.sc. Nirvana Franković Mihelj**, voditeljica projekata u Sektoru za zaštitu okoliša Fonda za zaštitu okoliša i energetska učinkovitost, **Jagoda Divić, univ. spec. oec. MBA**, samostalna savjetnica u Sektoru za industriju i održivi razvoj HGK i **Andrea Doko Jelusić**, Izvršna direktorica AmCham-a u Hrvatskoj.

Ovogodišnji Dani Nikole Tesle, koje već tradicionalno organizira Tehnički muzej „Nikola Tesla“ povodom obljetnice Tesline smrti, nude prigodan program i ostale dane manifestacije. Broj mjesta za događanja je ograničen radi epidemioloških mjera, a ulaz je moguć samo uz pozivnice i predočenje kovid potvrde. Detalje o događanjima pogledajte u **programu Dana Nikole Tesle** i **programu otvorenja natječaja za godišnju nagradu Nikola Tesla – Genij za budućnost**.